

Vizat  
Director,  
Judecător Andrei-Dorin Băncilă

730/04.02.2021



## COMUNICARE DE ACTUALIZARE INFORMAȚII PE PAGINA DE INTERNET A SNG

ADĂUGARE

MODIFICARE

ȘTERGERE

→  Denumirea exactă – titlul care apare pe site<sup>1</sup>:

RO: **Rezultatul alegerii unui reprezentant al personalului de instruire în Consiliul de conducere al Școlii Naționale de Grefieri**

EN:

→  Secțiunea pe site<sup>2</sup> unde se va opera actualizarea (calea completă):

**Anunțuri** – în cadrul *Anunțului privind declanșarea procedurii de alegere a unui reprezentant al personalului de instruire în Consiliul de conducere al Școlii Naționale de Grefieri*

INFORMAȚII PRIVIND NOUL MATERIAL

### PENTRU MODIFICARE SE MAI COMPLETEAZĂ

→  Denumirea exactă a noului material ce va fi publicat pe site:

RO:

EN:

→  Secțiunea pe site unde se va publica noul material (calea completă):

→  Termenul limită până la care trebuie efectuată actualizarea materialului pe site:

→  Interval păstrare pe site<sup>3</sup>:  3 luni  6 luni  1 an

Altă perioadă

→  Materialul urmează a fi șters de pe site la data:

Șef compartiment.

Întocmit: A. Cotorogea

Data: 4.02.2021 / lex.

<sup>1</sup> Pentru toate materialele dorite a fi adăugate pe site sub acest titlu, se vor indica: numărul de ordine, titlul.

<sup>2</sup> Poziția pe site unde urmează să opereze actualizarea. Se va descrie întreaga structură de pe site (calea completă).

<sup>3</sup> Perioada cât va fi vizibil pe site. După această perioadă va intra în arhivă.



## REZULTATUL

### alegerii unui reprezentant al personalului de instruire în Consiliul de Conducere al SNG

În data de 3 februarie 2021 a avut loc Adunarea generală a formatorilor Școlii Naționale de Grefieri, în vederea alegerii unui reprezentant al personalului de instruire în Consiliul de conducere al Școlii.

În urma procesului de votare, *doamna grefier Andreea Raluca Bratu, personal de instruire al Școlii Naționale de Grefieri, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă, a fost aleasă ca membru în Consiliul de conducere al Școlii Naționale de Grefieri, în calitate de reprezentant al personalului de instruire, pentru un mandat de 4 ani, începând cu data de 14 februarie 2021.*